


Три чайки ходять в походи, похід одної триває 15 діб, 
другої — 20, третьої — 12 діб. Повернувшись на січ, 
вони того ж дня вирушають у новий похід. Сьогодні у 
похід вийшли всі три чайки. Через скільки діб вони 
знову разом вийдуть у похід?

Через 60 діб



5 м 40 см

Столяра на січі цікавить : якої найменшої 
довжини повинна бути дошка, щоб її 
можна було розрізати впоперек на рівні 
частини завдовжки 20 або 27 см без 
витрат матеріалу?



В групі 12 чоловік
Всього 5 груп

В одному курені було 36 козаків, а в 
іншому 24. Для участі у спортивних 
змаганнях треба було поділити козаків на 
рівні за числом учасників групи, які 
складають козаки тільки з одного куреня. 
Яке найбільше число осіб може бути у 
групі? Скільки буде груп?
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